ATA DE REUNIÃO MENSAL - UBIC - NOVEMBRO/09
 

 

Data: 11/11/2009 - Local: Sede da UBIC - horário de início: 10:30hs - horário de término: 13:30hs.

 

Presentes: Daí-Ichi (Ricardo e Marcel),  Kelsser (Antero),  CiberNet (José Carlos), Magiccomp (Werner), Ampla Integração (Duran), Parxtech (Peter) e Times Assessoria (Bernardino).

Ausentes: Plant Eng. (Júlio Grandi), Núcleo Informática (Ozair), Onix (Mauro Dias) e Multi Cable (Gualco), Técnica Campoy (Eduardo).
 
PRINCIPAIS ASSUNTOS TRATADOS:

1. DOCUMENTAÇÃO UBIC: 
O Sr. Bernardino da empresa Times Assessoria entregou todos os documentos devidamente registrados no cartório referente à posse da nova Diretoria da UBIC.
O Sr. Antero ficou de agendar uma reunião com o sr. Bernardino para adequar a versão atualmente registrada no cartório com as alterações constantes no Estatuto do Site da UBIC. 
 
2. NOVOS PATROCINADORES E FILIADOS:
O Sr. José Carlos enfatizou a necessidade de se implantar em caráter de urgência a seção de Negócios e Oportunidades no site da UBIC, com o objetivo de alavancarmos o interesse e agregarmos novos Filiados e Patrocinadores.
O Sr. Antero ficou de agendar uma reunião com o sr. Fabricio da Neoware para a definição e implementação do referido processo.
3. CURSOS UBIC:
. Confirmada a realização do Curso Básico Instalações Elétricas  - UBIC, conforme abaixo descrito:
Data: 16,17,18,19 e 23/11 
Local: Sede UBIC - Rua Conselheiro Rodrigues Alves, 820 - 5º andar - sala 9 - Vila Mariana/SP
Horário: das 8:00 as 17:30hs 
 

4. TREINAMENTO DOS PRODUTOS DELTA CABLE PARA A UBIC:
. A Delta Cable colocou toda equipe do DTC - Departamento Tecnico Comercial a disposição para efetuar o treinamento para UBIC ou para as empresas envolvidas.
O Engº Marcos Fonseca esta analisando as opções para a viabilização destes treinamentos juntamente com o Sr. Fernando Gomes da Delta Cable.
5. EVENTO: 
. Convite Confraternização Final de ano UBIC 2009 (segue em anexo).
Foi deliberado que a partir desta data estaremos enviando para todo o Mailing da UBIC o referido convite de confraternização à ser realizado na Chácara Santa Cecília no próximo dia 26/11/09 a partir das 19 horas.
 

6. BIBILIOTECA SOLIDÁRIA - TARGINOS - CANDINDÉ - CEARÁ:
. O Sr. Ricardo M. Reido, conseguiu junto ao Instituto Impacta, a doação de um micro - computador à ser instalado para a Biblioteca Solidária - Targinos - Canindé - Ceará.
. O Sr. Antero encaminhou oficialmente para o Sr. Marcelo Botelho do Instituto Impacta a referida doação,  informando-nos que esta tomando as providências para a retirada do referido equipamento.
 

7. DOAÇÕES DE NOVAS CISTERNAS:
. O Sr. Werner da Magiccomp já disponibilizou a verba para a construção de duas Novas Cisternas e nos informou que o total à ser disponibilizado será mais 5 Novas Cisternas totalizando-se 7 Novas Cisternas para o Projeto Targinos - Canindé - Ceará.
Agradecemos antecipadamente a atenção dispensada e o comparecimento de todos os presentes.     
Saudações,
 

Antero Teixeira Sobrinho, Diretor Executivo
UBIC – União Brasileira de Instaladores de Cabeamento
cel.: 9231-8421
secretaria Ubic : tel.: 5549-1788 (Sr. Rafael)
visite nosso site: www.ubic.org.br
